
 

                                                 

3. Choco & Wine Fest - festival čokolade i vina  
održat će se u Brtonigli u subotu, 21. veljače 2015. 

i 
5. BAT - Brtonigla Adventure Trekk 

 
Choco & Wine Fest i ove godine održat će se u Brtonigli. Manifestacija, na kojoj uživaju 
najmlađi i iskusniji čokoljupci, će vas iznenadit novitetima izrađenim od čokolade. Naravno, 
pored noviteta ovogodišnjeg programa, sve delicije moći ćete degustirati uz čašicu vrhunskih 
vina brtoniškog kraja.  
Choco & Wine Fest smješten je u zgradi budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva te na 
prostoru oko zgrade. Od 12 do 19 sati moći ćete u subotu, 21. veljače, degustirati i kupiti 
brojne čokoladne slastice, vina i ostale proizvode s čokoladom. Bit će tu i prezentacija 
vještina majstora u slastičarstvu ali i umjetnosti. Tako će jedni predstaviti svoje proizvode od 
čokolade, a drugi će od čokolade izrađivati figurice i skulpture. 
Radionica za djecu je prava prilika da najmlađi uživaju u izradi raznih kreacija od čokolade. 
Dječji Choco Party održat će se od 16 do 18 sati pod stručnim nadzorom animatora.  
Tijekom subotnjeg popodneva Marijan Bošnjak izrađivat će čokoladnu skulpturu, a održat će 
se i promotivna prodaja čokoladne torte Istriane by Villa Soši. Kupnjom torte kreirana od 
Dragice Lukin sudjelujete u nagradnoj igri.  
Od 12 do 19 sati traje i Choco Show kojeg u Brtoniglu donose chef Robert Perić i LF catering 
iz Pule. Oni će pripremati 4 delicije tijekom cijelog popodneva, a premijerno će prezentirati 
jednu slasticu s čokoladom i teranom.  
Posjetitelji će doista moći uživati u raznim kombinacijama čokolade i drugih namirnica. Tako 
vas i ove godine očekuje čokoladna fontana i degustacija fondue-a od čokolade i sira.    
 
Za degustacije vrhunskih vina pobrinuli su se ovogodiđnji izlagači vina na Festu: Vina 
Cattunar, Capo vina, Cocolo vina, OPG Zalar s likerom od terana, Z.O.F. & Ravalico te gosti 
s vinima iz Općine Dolina (San Dorliogo della Valle). 
Lokalni ugostitelji pripremili su poseban meni koji se može uživati u objektima Food & Wine 
Primizia by San Rocco. Tematski meni ponudit će vam posebnu gastronomsku priču 
sljubljivanja tradicionalnih proizvoda Brtonigle; sira, kruha, meda, maslinovog ulja i naravno 
uz čašu odličnog vina. Za rezervacije vašeg mjesta kontaktirajte: www.san-
rocco.hr/foodwine-primizia ili na telefon  +385 (0)52 774 704. 
Organizatori ovogodišnjeg izdanja Choco & Wine Festa su: TZO Brtonigla, Razvojna 
agencija Brtonigla, Općina Brtonigla,  a partneri manifestacije: Villa Soši, Food & Wine 
Primizia by San Rocco,  Gospodarska škola Buje i Podravka. 
 
Kako su sport i čokolada uvijek dobro povezane, tako je i Brtonigla osigurala sportsku deliciju 
za one željne avanture.  
Peta edicija BAT-a, Brtonigla Adventure Trekk-a održat će se istoga dana, u subotu, 21. 
veljače u jutarnjim satima. Startat će se u tri kategorije i to; kategorija Ultra u 9 sati iz 
Funtane, kategorija Planinarska iz Brtonigle u 10 sati, i kategorija Fun & Run iz Brtonigle u 
10.30 sati. Cilj svih kategorija očekuje se u Brtonigli, a organizatori ovog sportskog događaja 
je Sportsko društvo Trickeri uz partnere: TZG Umag, TZG Novigrad, TZO Brtonigla, TZG 
Buje, Istraturist Umag i Laguna Novigrad. Velika zahvala ide sponzorima koji su omogućili da 
ovo bude i nagrađena utrka, a oni su: Compressport, AD NATURA SPORT, Istra trails, 
Svera i  Bujska Pivovara San Servolo. Više informacija možete potražiti na  www.trickeri.org . 
 
Više informacija o manifestacijama na www.coloursofistria.com 
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